

Daily Current Affairs 2017

તા. ૩/૧૨/૨૦૧૭ રવિવાર

દક્ષિણના રાજ્યોમાં હાહાકાર મચાવનાર 'ઓખી' વાવાઝોડું કચ્છ અને સૌરાષ્ટ્રમાં આગામી બે-ત્રણ દિવસમાં ત્રાટકી શકે છે.ઠંડીનું તીવ્ર મોજું ફરી વળશે.

ભારતની સૌથી મોટી આઈટી કંપની ઈન્ફોસીસના નવા સીઈઓ તરીકે સલીલ પારેખની નિયુક્તિ કરવામાં આવી છે. ઓગસ્ટમાં વિશાલ પારેખે રાજીનામું આપ્યું હતું.

આજથી વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી બે દિવસ ગુજરાતના ચૂંટણી પ્રવાસે આવશે તેઓ ભરૂચ, સુરેન્દ્રનગર,અમદાવાદ અને રાજકોટ સહિત છ જાહેર સભાને સંબોધન કરશે.

રાજ્યમાં એપ્રિલ-૨૦૧૮થી સબસીડી નાબૂદ થતાં ગેસનો બાટલો રૂ ૧૦૦૦/- મળશે.

રાજકોટના પશ્ચિમના કોંગ્રેસના ઉમેદવાર ઇન્દ્રનીલ રાજગુરુના ભાઈ દીવ્યનીલ રાજગુરુ પર જીવલેણ હુમલો, હુમલાના આક્રોશમાં કોંગ્રેસના કાર્યકરોએ મુખ્યમંત્રીના નિવાસ સ્થળનો ઘેરાવ કરતાં પોલીસ દ્વારા લાઠીચાર્જ કરવામાં આવ્યો.

દિલ્લીના ફિરોજશાહ કોટલા ખાતે રમાઈ રહેલ ભારત અને શ્રીલંકા વચ્ચે ત્રીજી અને અંતિમ ટેસ્ટમાં ભારતે પ્રથમ બેટિંગ કરતાં ભારતે ચાર વિકેટ ગુમાવી ૩૭૧ રન કર્યા છે. મુરલી વિજય ૧૫૫ અને ભારતીય કપ્તાન વિરાટ કોહલી અણનમ ૧૫૬ રન કર્યા હતા.

શ્રીલંકા સામે ત્રણ મેચની શ્રેણીમાં સળંગ ત્રણ સદી નોંધાવનાર વિરાટ કોહલી વિશ્વનો એકમાત્ર ખેલાડી આ ઉપરાંત ટેસ્ટમાં ૫૦૦૦ અને સુકાની તરીકે ૩૦૦૦ રન પુરા કરવાની સિદ્ધિ નોંધાવી છે.

ભારતનો હોકી વર્લ્ડ લીગની ફાઈનલમાં ઇંગ્લેન્ડ સામે ૨-૩થી પરાજય થયો.આમ અગાઉ ઓસ્ટ્રેલિયા સામે ભારતની મેચ ૧-૧ ડ્રો થઈ હતી. ભાજપ ઈવીએમના કારણે જ જીતે છે, બેલેટ પેપરથી ચૂંટણી કરવો તો ૨૦૧૯ માં હારશે- બહુજન સમાજવાદી પાર્ટીના સુપ્રીમો માયાવતી નર્મદા જીલ્લાના વસંતપુરા ગામના બીએસએફના શહીદ જવાન અશોક તડવીની પુત્રી મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપણીને રજૂઆત કરવા જતા સભામાં હોબાળો કર્યો હતો. સુરક્ષાકર્મીઓ તેને ટીંગાટોળી કરી સભામાંથી બહાર કાઢી હતી. શહીદનો પરિવાર ૧૫ વર્ષથી પ્લોટ મેળવવા માટે સંઘર્ષ કરતો પરિવારની શહીદ પુત્રીએ હંગામો કરતાં માત્ર ચાર કલાકમાં શહીદ પરિવારને પ્લોટની ફાળવણી કરવામાં આવી. અચ્છે દિનના વાયદા કરનાર મોદીના શાસનમાં પ્રાજાને મોંઘવારીનો ડામ આપવામાં આવ્યો છે.- દિલ્લીના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શીલા દીક્ષિત આજે સુરત ખાતે પાટીદાર આંદોલનના સંયોજક હાર્દિક પટેલની જાહેર સભાનું આયોજન છે. જાહેરસભાને આયોજક દ્વારા સભાને મંજૂરી આપવામાં આવે છે

Gk,All Study material,Tet,Tat,Htat,Talati,Police મટીરિયલ મેળવવા
9537116773 નંબર whatsapp ગ્રુપ માં એડ કરો અથવા join લખી આ નંબર સેવ કરી

whatsapp પર મેસેજ કરો **www.shikshansahitya.in**